



## Таксист – профессия опасная

**Следственным отделом по Первомайскому району СУ СКП РФ по УР** расследуется уголовное дело по факту убийства водителя такси.

В январе текущего года нетрезвый 20 летний юноша Максим Ф. (в ноябре 2009 года демобилизовался из рядов Вооруженных Сил РФ, где проходил службу на Северном Кавказе) возвращался домой на автомобиле такси.

Свежеиспеченный «дембель» по пути следования решил не расплачиваться за поездку, в результате чего у него, разумеется, возник конфликт с водителем.

В ходе возникшей ссоры Максим выхватил нож и нанес водителю множественные ранения, от которых тот скончался.

Чтобы скрыть следы своего преступления Максим выбросил нож и документы водителя, а его автомобиль ВАЗ 2115 спрятал во дворе частного дома своего брата.

В результате грамотных следственно-оперативных мероприятий через некоторое время Максим был задержан. Разукомплектованный автомобиль потерпевшего также был обнаружен.

У потерпевшего осталась жена и маленькая дочь..

Максим под давлением неопровергимых доказательств свою вину полностью признал...

**Следственным отделом по Первомайскому району СУ СКП РФ по УР** ему предъявлено обвинение по ч. 1 ст. 105 УК РФ — убийство. За совершение этого преступления юноше грозит до 15 лет лишения свободы.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

08 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/659694>